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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 31/10/2017 19:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                          Aos trinta e um dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos
Américo Grubert, Daniel Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Lizete Simões Bazzo, César Nogueira, Alexandre
Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros Echeverria, bem como, a ausência do Vereador Pietro Aquino
Cânepa, devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos
trabalhos. Pela Vice Presidente Verª Lizete foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo após foi lido os pareceres favoráveis dos seguintes projetos de
Leis Complementares, que estavam em tramitação,  já devidamente apresentados. 018/2017, que foi aprovado
por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei Complementar em votação, foi aprovado por unanimidade.
019/2017, parecer com emenda modificativa, foi aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em votação, foi
aprovado por unanimidade. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores
constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Requerimento nº 018/2017, ao Deputado
Zé Teixeira, solicitando recursos para o Projeto Conviver. Indicações ao Prefeito nºs. 064, solicitando reparos na
estrada que dá acesso a fazendo do Sr. Libório. 065/2017, solicitando patrolamento e cascalhamento da Rua Rio
Grande do Sul. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 058, construção de
redutores de velocidade nas proximidades da Borin Pecas e Alinhamento Caçula. 059, solicitando ao Prefeito
pedra brita para colocação no terminal rodoviário. 060/2017, solicitando operação tapa-buraco na Rua Ver.
Romeu de Medeiros. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Congratulações e Aplausos
ao Empresário Sérgio Rossato e equipe. Indicações ao Prefeito nºs. 043, solicita notificações aos donos de
terrenos baldios e 044/2017, solicitando mutirão de limpeza nas seguintes vilas: Angélica I e II, Santa Tereza,
Panorama, Parque das Araras, Santa Luzia, Oswaldo Fernandes Monteiro, SEAC e diversos outros bairros.De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicações ao Prefeito nºs. 020, solicitando com urgência rede de
esgoto nas imediações da Escola Antônio Pinto Pereira e adjacências e 021/2017, solicitando redutor de
velocidade na Rua Garibalde Grubert, 156, devido as altas velocidades. De autoria da Verª. Kátia
Farias: Moção de Congratulações e Aplausos para os membros do Aero Clube de Jardim. Indicações nºs. 031,
solicita renovação das carteiras dos motoristas da Prefeitura Municipal com CNH categoria D. 032/2017,
solicitando a recuperação do sistema de iluminação pública na Rua Neylyan Fernandes de Lima. De autoria do
Ver. Renato Miranda Marques: Moção de Congratulações dirigida ao Juiz de Direito da comarca de Jardim
Vinicius Pedrosa Santos. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações ao Prefeito nºs. 011,
solicitando sinalização horizontal e vertical nos quebra-molas. 012, que as faixas de pedestres sejam pintadas
novamente e 013/2017, solicitando a reabertura do Balneário Municipal até a sua terceirização. Dando
Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as proposições apresentadas na reunião, que foram
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aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais
pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 
                                     Sala das Sessões, em 31 de Outubro de 2017.
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Justificativa
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